
 
Ο Π.Σ.Φ. καλεί τα μέλη του να μην κάνουν μεμονωμένες 
συνέργειες με τις Ελεγκτικές Εταιρείες και τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

 
 

Το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο (Κ.Δ.Σ.) του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών, θέλοντας να προφυλάξει τα μέλη του να μη βρεθούν σε οικονομικό 

αδιέξοδο, καλεί όλους τους Φυσικοθεραπευτές της χώρας να μην προβούν σε 

μεμονωμένες ενέργειες συνεργασίας, τόσο με τις Ελεγκτικές Εταιρείες  όσο και με τη 

Διοίκηση του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και το Υπουργείο Υγείας, μέχρι να δοθεί από μέρους της πολιτείας 

επίσημη δέσμευση των λεγόμενων της και σαφές χρονοδιάγραμμα πληρωμών. 

 

Ο Π.Σ.Φ. ενημερώνει τα μέλη του ότι είναι κάθετα αντίθετος με το ύψος της προκαταβολής 

του 30% που έθεσαν οι Ελεγκτικές Εταιρείες, διευκρινίζοντας προς κάθε κατεύθυνση, ότι η 

αμοιβή των Εταιρειών θα πρέπει να υπολογισθεί στα καταλογισθέντα ποσά και η πληρωμή 

να είναι ταυτόχρονη με τα εντάλματα πληρωμών των ίδιων μηνών.  

 

Το Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ. είναι επίσης αντίθετο με πολλά σημεία της διαδικασίας ελέγχου που 

περιγράφονται στο Παράρτημα των Ελεγκτικών Εταιρειών. 

 

Η απόφαση του Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ., ήρθε ως απόρροια της 4ης κατά σειρά συνάντησης της 

Επιτροπής Διαπραγμάτευσης του Πανυγειονομικού Μετώπου με τους εκπροσώπους των 

Ελεγκτικών Εταιρειών, που έγινε την Πέμπτη 16 Ιανουαρίου 2014. Στη συνάντηση 

παρευρέθησαν επίσης, ο Πρόεδρος του ΙΣΑ Γ. Πατούλης, ο Ταμίας του ΙΣΑ και Πρόεδρος της 

ΠΟΣΚΕ Φ. Πατσουράκος και ο Πρόεδρος της ΠΟΣΙΠΥ Θ. Χατζηπαναγιώτου, ενώ από τις 

Ελεγκτικές Εταιρείες συμμετείχαν εκπρόσωποι των: 

1. GRANTTHORNTONA.E  
2. DELOITTE BUSINESS SOLUTIONS - TOTAL CARE NETWORK A.E. 
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3. PRICEWATERHOUSE COOPERS BUSINESS SOLUTIONS-ΑCCURATEHEALTHAUDITING  
4. CONSULTING, KPMG ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ–MEDNETHELLAS 

 
Να σημειωθεί επίσης, ότι στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων, η Επιτροπή 

Διαπραγμάτευσης έθεσε και το θέμα του όγκου του ελέγχου, επισημαίνοντας τους ότι είναι 

απαγορευτικά μεγάλος και ότι ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. οφείλει να μειώσει την ελεγκτική ύλη. Ως εκ 

τούτου, οι εκπρόσωποι της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης πρότειναν στις Ελεγκτικές 

Εταιρείες, να γίνει δειγματοληπτικός έλεγχος της ύλης και βάσει αυτού του ελέγχου, να 

τεθεί η αμοιβή τους με το χαμηλότερη δυνατό κόστος και φυσικά σε σύντομο χρονικό 

διάστημα. 

 

Ο Π.Σ.Φ. ζητά από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και το Υπουργείο Υγείας να θέσουν ένα σαφές 

χρονοδιάγραμμα εκκαθάρισης των καταβληθέντων ποσών, υπενθυμίζοντας τους ότι τα 

μέλη του που συνεργάζονται με τον Οργανισμό είναι μήνες απλήρωτα και 

αντιμετωπίζουν σοβαρά οικονομικά προβλήματα. 

 
 

                                                      ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ. 
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